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豫南地区信用社考试模拟卷（一）

一、单项选择题（本大题共 80 小题，每小题 0. 5 分，共 40 分。下列各选项中只有一个是符合题意的，请

将其选出。）

1、绝对剩余价值生产是（ ）。

A.在工作日不变条件下，延长工人必要劳动时间实现的

B.在工作日不变条件下，缩短工人必要劳动时间实现的

C.在必要劳动时间不变条件下，延长工人工作日实现的

D.在必要劳动时间不变条件下，缩短工人工作日实现的

2、资本主义经济危机的根源是（ ）。

A.资本主义基本矛盾 B.资本主义社会矛盾

B.资本主义阶级矛盾 C.垄断组织与中小企业的矛盾

3、生产商品的具体劳动和抽象劳动是（ ）。

A.生产商品的两次不同劳动 B.生产商品的两个劳动过程

C.生产商品的同一劳动的两个方面 C.不同劳动过程的两个方面

4、简单的国民经济均衡的条件是（ ）。

A.国民储蓄等于国民投资

B.国民收入量等于国民消费量

C.政府收入等于政府支出

D.出口等于进口

5、属于现代凯恩斯主义经济学的是（ ）。

A.后凯恩斯主流学派 B.货币主义

C.古典学派 D.理性预期学派

6、下列不属于金融工具的特征的是（ ）。

A.流动性 B.风险性 C.投机性 D.收益性

7、下列关于对债券概念的理解中，正确的一项是（ ）。

A.债券是一种股权凭证 B.债券是一种债权凭证

C.债券不具有流通性 D.债券的风险性一般来说大于股票的风险

8、货币市场最主要. 最基本的功能是（ ）。

A.优化资源配置功能 B.经济调节功能

C.短期资金融通功能 D.定价功能

9、国家法律规定只具有有限法定支付能力的通货是（ ）。

A.金属货币 B.本货币 C.信用货币 D.辅币

10、某银行存款账户余额为 100 万元，法定存款准备金率为 10%，则银行可发放的贷款余额为（ ）。

A. 10 万元 B.90 万元 C. 1100 万元 D. 900 万元

11、商业银行派生存款的能力（ ）。

A.与原始存款成正比，与法定存款准备金率成正比

B.与原始存款成正比，与法定存款准备金率成反比

C.与原始存款成反比，与法定存款准备金率成反比

D.与原始存款成反比，与法定存款准备金率成正比

12、产业资本循环具有决定性意义的阶段是（ ）。

A.流通阶段 B.销售阶段 C.生产阶段 D.购买阶段

13、利润的本质是（ ）。

A.商品的价值 B.全部新创造的价值

C.超额剩余价值 D.剩余价值

14、公有制为主体. 多种所有制经济共同发展，是我国社会主义初级阶段的一项（ ）。

A.过渡性的办法 B.基本经济制度

C.权益性的措施 D.市场经营方式

15、在社会主义公有制范围内，对个人消费品的分配实行（ ）。

A.按需分配原则 B.按资分配原则

C.按劳分配原则 D.按要素分配原则

16、关于国民生产总值表述不正确的是（ ）。

A.是对一个国家或地区一定时期经济总量的考核

B.衡量的是以货币表现的产出

C.对象是最终产品和劳务

D.与国内生产总值相同

17、如果边际储蓄倾向是 0. 25，则边际消费倾向是（ ）。

A. 0. 25 B.0. 33 C. 0. 75 D. 1

18、国际收支失衡意味着（ ）。

A.一国一定时期全部对外交易所引起的收入总额与支出总额不等

B.经常账户与资本账户的余额不等

C.商品. 劳务的进出口额不等

D.资本流出与流入额不等

19、最早产生的金融衍生工具是（ ）。

A.金融期权 B.金融互换 C.金融期货 D.金融远期

20、会计核算上将融资租入的资产视为承租企业的资产进行核算，体现了（ ）。的要求

A.重要性 B.谨慎性 C.实质重于形式 D.及时性

21. 下列哪项不是中央银行的基本特征（ ）。

A. 业务对象仅限于政府机关 B. 不以盈利为目的

C. 不经营普通银行业务 D. 不受其他部门或机构的行政干预和牵制

22、会计的首要职能是（ ）。

A.会计监督 B.会计核算

C.参与经济决策 D.进行财务预测
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23、要求会计核算分清经济业务是属于本企业的还是企业的所有者，还要分清经济业务是属于本企业的还

是其他企业的会计基本假设是（ ）。

A.持续经营 B.会计主体 C.货币计量 D.会计分期

24、在银行流动资金贷前调查报告中，借款人财务状况不包括（ ）。

A.流动资金数额和周转速度 B.主要客户. 供应商和分销渠道

C.资产负债比率 D.存货净值和周转速度

25、下列不属于个人经营专项贷款的是（ ）。

A.某银行的个人工程机械按揭贷款

B.某银行的个人投资经营贷款

C.某银行的个人商用房贷款

D.某银行的个人商铺贷款

26、社会主义宏观调控是由具有经济职能的社会主义国家的（ ）。

A.市场来执行的 B.企业来执行的

C.政府来执行的 D.部门来执行的

27、财政政策中最有效的手段是（ ）。

A.改变税收 B.改变政府转移支付

C.改变政府购买 D.以上都正确

28、根据简单的国民收入决定模型，引起国民收入减少的原因是（ ）。

A.投资减少 B.储蓄减少

C.净出口增加 D.政府支出增加

29、相对于股票投资而言，下列项目中能够揭示债券投资特点的是（ ）。

A.无法事先预知投资收益水平 B.投资收益率的稳定性较强

C.投资收益率比较 D.高投资风险大

30、股票流通市场的组织方式主要是（ ）。

A.场内交易和场外交易 B.柜台交易和交易所交易

C.店头交易和黑市交易 D.二级市场和第三市场

31、中央银行有干预外汇市场. 维持汇率稳定的职能，当外汇市场上本币汇率下跌时，中央银行应该

（ ）。

A.抛出外汇，购买本币 B.抛出本币，购买外汇

C.任其发展，坐视不管 D.以上都不正确

32、在货币的各种职能中，以观念上的货币即可执行的职能是（ ）。

A.价值尺度 B.流通手段 C.贮藏手段 D.支付手段

33、目前我国商业银行的主要客户是企业而不是个人，并且主要业务是批发业务而不是零售业务，形成该

经营结构和特征的一个重要原因是（ ）。

A.人们的消费观念未转变 B.私人消费对经济增长的贡献较小

C.银行自身能力不足 D.人均收入水平低

34、中央银行在公开市场上大量地买入有价证券，意味着货币政策（ ）。

A.紧缩 B.放松 C.不变 D.不一定

35、中国银监会的监管对象是（ ）。

A.保险公司 B.证券公司

C.基金管理公司 D.存款货币银行

36、下列内容中，不属于记账凭证的审核内容的是（ ）。

A.凭证是否符合有关的计划和预算

B.会计科目使用是否正确

C.凭证的金额与所附原始凭证的金额是否一致

D.凭证的内容与所附原始凭证的内容是否一致

37、各国在制定汇率时必须选择某一国货币作为主要对比对象，这种货币称之为关键货币。根据本国货币

与关键货币实际价值的对比，制定出对它的汇率，这个汇率就是（ ）。

A.基本汇率 B.套算汇率 C.固定汇率 D.浮动汇率

38、用转账支票归还欠 A公司贷款 50000 元，会计人员编制的记账凭证为：借记应收账款 50000 元，贷记

银行存款 50000 元，审核并已登记入账，该记账凭证（ ）。

A.没有错误 B.有错误，使用划线更正法更正

C.有错误，使用红字冲销法更正 D.有错误，使用补充登记法更正

39、股东以其出资额为限对公司承担责任，公司以其全部资产对公司的债务承担责任，这是（ ）。

A.无限责任公司 B.业主制企业

C.有限责任公司 D.合伙制企业

40、根据资本的不同部分在剩余价值生产中所起的作用不同将资本划分为（ ）。

A.固定资本和流动资本 B.不变资本和可变资本

C.生产资本和流通资本 D.商品资本和货币资本

41、国民生产总值与国民生产净值之间的差别是（ ）。

A.直接税 B.间接税 C.净出口 D.折旧

42、一张面值为 50000 元，三个月后到期，贴现率为 6%的银行承兑汇票，到期后贴现行应付给持票人的金

额是（ ）。

A. 750 元 B.740 元 C. 49250 元 D. 49260 元

43、世界上真正最早全面发挥中央银行功能的应属（ ）。

A.英格兰银行 B.瑞典银行 C.普鲁士银行 D.法兰西银行

44、信用社的固定资产净值与在建工程之和占所有者权益（不含未分配利润）比例最高不得超过（ ）。

A. 25%B. B.40% C. 50% D. 75%

45、中央银行最重要的负债业务是（ ）。

A.代理国库业务 B.集中存款准备金

C.货币发行业务 D.国际金融机构负债

46、参与者签发银行汇票，应当按照中国人民银行（ ）的有关规定办理。（ ）。

A.票据法 B.票据管理实施方法

C.支付结算办法 D.支付结算会计核算手续
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47、（ ）。是指银行向个人发放的用于满足其各种资金需求的贷款。（ ）。

A.公司贷款 B.个人贷款 C.企业贷款 D.以上均不正确

48. 下面哪一历史时期不是奴隶制社会（ ）。

A.商 B.秦 C.周 D.夏

49. 最早提出我国知识分子的绝大部分已经是工人阶级的一部分的党和国家领导人的是（ ）。

A.周恩来 B.毛泽东 C.刘少奇 D.陈云

50. 与“天宫一号”两度完成“太空之吻”的“神舟八号”飞船，于 2011 年 11 月 17 日顺利回“家”，天

宫一号与神舟八号空间交会对接任务获得圆满成功，这标志着我国（ ）。

A.载人航天技术已经完全成熟

B.实现了由航天大国向航天强国的转变

C.实现了载人航天工程“三步走”的发展战略

D.为今后建造载人空间站奠定了坚实的技术基础

51. 下列哪个事由，根据《办法》，不可以使用“决定”（ ）。

A.严惩严重破坏社会治安的犯罪分子的工作安排

B.大兴安岭森林特大火灾事故的处理

C.授予×××全国劳动模范的称号的嘉奖

D.在太平洋×地区试验运载火箭，使过往船只周知

52. 专项票据置换的不良贷款由（ ）。负责管理（ ）。

A.人民银行 B.农村信用社 C.银监会 D.地方政府

53. 物质的运动是（ ）。

A.暂时的 B.绝对的

C.时动时静的 D.不可把握的

54. “听则明，偏信则暗”这句古代格言出自（ ）。

A.《资治通鉴》 B.《论语》 C.《荀子》 D.《史记》

55. “杵臼之交”多用来不及身份来结交朋友，这里的杵臼在古代是用来做什么的（ ）。

A.打水 B.磨面 C.捣米 D.榨油

56. 1999 年，（ ）率先进行统一法人的农村信用社改革试点，实行县联社统一法人制。

A.河南省 B. 北京市 C.上海市 D. 江苏省

57. 1996 年农村信用社合作社与（ ）脱钩，受人民银行代管，并开始按合作性原则运作。（ ）。

A. 中国工商银行 B. 中国银行

C. 农村商业银行 D. 中国农业银行

58. “沉舟侧畔千帆过，病树前头万木春”，“芳林新叶催陈叶，流水前波让后波”，这两句诗包含的哲学道

理是（ ）。

A.矛盾是事物发展的动力

B. 事物是本质和现象的统一

C. 事物的发展是量变和质变的统一

D. 新事物代替旧事物是事物发展的必然趋势

59. 我国商业银行的基本业务活动，除了吸收存款和发放贷款之外，还有（ ）。

A. 办理结算 B. 买卖股票

C. 管理企业 D. 发行货币

60. 1912 年，世界上最大的一艘客轮“泰坦尼克”号在初次航行中便撞上了冰山，沉没在浩瀚的北大洋中。

这次海难的原因之一是“不会沉没”的说法使人们思想麻痹，放松了警惕；原因之二是“船太大，难掉头”。这

次事件揭示的哲理是（ ）。

A.人们对客观事物的反应是有差别的 B. 矛盾双方是一定会转化的

C. 一切从实际出发 D. 实践推动认识的产生和发展

61. 合伙经营期间发生亏损，退伙人已分担合伙债务的，对其参加合伙期间的全部债务

A. 负连带责任 B. 负部分责任

C. 负补充责任 D. 不负责任

62. 在要约生效前，要约人可以【 】要约，以阻止要约发生法律效力。

A. 撤销 B. 撤回 C. 收回 D. 撤销或者撤回

63. 某公司在民政部门主办的大型赈灾义演会上，当众宣布向民政部门设立的救灾基金捐赠 100 万元。事

后，该公司迟迟未支付捐款。

下列意见哪一项是正确的（ ）。

A. 此项捐赠允诺没有法律约束力，但该公司背信行为应受舆论谴责

B. 此项捐赠允诺没有法律约束力，但对于该公司以虚假允诺骗取宣传报道的行为，民政部门可给予行政

处罚

C. 此项捐赠允诺有法律约束力，但该公司有权在支付捐之前予以撤销

D. 此项捐赠允诺有法律约束力，该公司无权撤销，受赠人有权要求支付捐款

64. 在计算机领域中通常用 MIPS 来描述（ ）。

A. 计算机的运算速度 B. 计算机的可靠性

C. 计算机的可运行性 D. 计算机的可扩充性

65. 在微型计算机内存储器中，不能用指令修改其存储内容的部分是（ ）。

A. RAM B. DRAM C. ROM D. SRAM

66. 阅读习惯与阅读兴趣关系密切，二者相辅相成。良好的阅读习惯以阅读兴趣为基础，为_______；阅读

兴趣又在良好阅读习惯的长期__________下，不断强化，得以巩固。

依次填入 _____________ 处的词语，最恰当的一组是( )。

A. 目标 推动 B. 核心 影响

C. 动力 引导 D. 源泉 培养

67. 不折腾”其实是对一个常识的_________：一个正常的社会，必须__________致力于增进以民主和民生

为双轴的全民核心利益，必须____________改善包括物质生活. 精神生活. 政治生活在内的公共生活，必须

在安定和谐中让民众免于匮乏与恐惧。

依次填入__________处的词语，最恰当的一组是( )。

A. 确认 全心全意 自力更生 B. 重申 坚定不移 殚精竭虑

C. 阐发 矢志不渝 高瞻远瞩 D. 概括 聚精会神 锲而不舍
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68. 拍纪实作品就像熬中药一样，需要慢火，需要工夫。我常常觉得，纪实作品就像齿轮一样，少了哪一

个环节也转动不起来——少了哪个阶段的作品，都无法很好地反映整个时代的___________。只有把每个时期的

东西都___________记录下来，才可以好好地进行总结和______________。我始终觉得，我要追求的，就是

__________的效果。

依次填入__________处的词语，最恰当的一组是( )。

A. 变迁 连续 比照 滴水穿石 B. 面貌 完整 归纳 一鸣惊人

C. 联系 分别 分析 细入毫芒 D. 轨迹 真实 反省 积少成多

69. 依次填入下列横线处的词语，最恰当的一组是( )。

①“神舟号”在辽阔的宇宙空间遨游 21 小时 10 分，_____ 了大量珍贵的科学数据。

②我们同台湾分裂势力斗争的_____ ，绝不是不要民主. 实行哪种制度的问题，而是要统一还是要分裂的

问题。

③当您发现有人偷税或逃税时，您有权利也有义务对这种行为进行举报。因为他偷税. 逃税 _____ 是在

损害国家利益，_____ 是在损害您的利益，个别人的偷逃税款，实际上增加了他人的负担。

A. 收集 实质 既/又 B. 搜集 性质 不但/也

C. 搜集 性质 既/又 D. 收集 实质 不但/也

70. 依次填入下列文字中横线处的词语，恰当的一组是 （ ）。

①近年来，内地作家 _____ 沿海地区，写出了不少以市场经济为题材的好作品。

②他上任以后，除旧布新，这项工作便 _____ 开展起来了。

③他决定用最 _____ 的方法，解决这个令他头痛的问题。

A . 作客 逐渐 简洁 B . 作客 逐步 简捷

C . 做客 逐步 简洁 D . 做客 逐渐 简捷

71. 中世纪是西方社会最黑暗的时期。基督教处于万流归宗的地位。“中世纪的世界观本质上是神学的世

界观”，“中世纪把意识形态的其他一切形式——哲学. 政治学. 法学都合并到神学中，使之成为神学中的

科目”。因此，独立的法学消失了。

对这句话理解错误的是（ ）。

A. 独立的法学消失了，因此法学思想也随之消失了

B. 中世纪之所以没有独立的法学，是因为宗教处于统治地位

C. 法学思想糅合在神学中，被保存和发展下来

D. 独立的法学消失了，法学作为神学的科目都被保存和发展下来

72. 在未来相当长一段时间内，以人均GDP为主要衡量指标的中国经济发展水平，要赶上西方发达国家依

然存在一定难度。那么，现在的问题是，中国是否只有达到与西方发达国家同样的发展水平时才具备建立覆盖

社会全体成员的基本社会保障制度的条件?答案如果是肯定的，则意味着在未来相当长的时间内，中国还不能建

立起覆盖社会全体成员的社会保障制度，而这显然不符合发展的要求。

作者通过这段话想要表达的观点是( )。

A. 覆盖社会全体成员的社保制度不能等到中国赶上西方发达国家发展水平才建立

B. 中国尚不具备建立覆盖社会全体成员的基本社会保障制度的条件

C. 中国经济发展水平要赶上西方发达国家存在一定难度

D. 中国在未来相当长的时间内还不能建立起覆盖社会全体成员的社会保障制度

73．把下列句子组成语意连贯的一段文字，排序最恰当的一项是:

①尤其需要说明的是，湖北发现的晚期猿人化石——郧县猿人和郧西猿人

②说明湖北是晚期猿人重要的生活区域之一

③湖北境内目前已经发现的人类化石主要是晚期人类化石

④因此具有十分重要的时空坐标意义

⑤不仅在时间上分别与蓝田猿人和北京猿人相当

⑥而且在空间上分别位于蓝田猿人和北京猿人的南方

将以上6个句子重新排序，语序正确的是（ ）。

A. ①②③⑤⑥④ B. ①⑤⑥④③② C. ③④①⑤⑥② D. ③②①⑤⑥④

74. 93，114，136，159，( )。

A. 180 B. 183 C. 185 D. 187

75. 120，20，( )，-4

A. 16 B. 8 C. 4 D. 0

据“国内个人捐款抽样问卷调查”表明：受过良好教育的人构成了个人捐款者群体的主体。其中大专以上

占30．1%，本科以上占31．1%。每一万个大专以上学历的人中，有64．6人为希望工程捐过款，而每一万个小学

以下学历的人，捐款不以0．05人。在接爱调查的3158名捐赠者中，公务员. 企事业干部占40．2%,工人职员占

21．1%。另一项调查显示：人均月收入介于300元和1200元之间的低中等收入的占全部捐款者的61．5%。

76．（ ）是个人捐款者群体的主体。

A．本科生 B．大专生

C．受过良好教育者 D．小学学历的人

77．在接受调查者中，公务员. 企事业干部有（ ）人。

A．1270 B．1170 C．789 D．无法确定

78．在接受调查者中，公务员. 企事业干部比工人职工多（ ）人。

A．504 B．604 C．666 D．无法确定

79．在个人捐款者群体的主体中，大专以上文凭的人占多大比重？（ ）。

A．60．2% B．31．1%

C．61．2% D．无法确定

80．如果捐款者有10000人，那么月收入介于300～1200元的低中收入者有（ ）人。

A．5150 B．6150 C．4020 D．2110

二、多项选择题（本大题共 15 小题，每小题 1分，共 15 分。在下列个体的备选项中，至少有两个符合题

目的要求的，请将其选出）

1.关于我国社会主义初级阶段，下列论述正确的是（ ）。

A.是社会化. 商业化. 生产力水平不高的阶段

B.我国已经进入了社会主义社会

C.我国社会主义社会还处于不发达阶段
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D.这是我国目前的基本国情

E. 是任何国家进入社会主义的必经阶段

2.垄断资本主义国家的计划管理（ ）。

A.是生产社会化的客观管理

B.是资本主义社会与社会主义社会趋同的现象之一

C.对经济增长和产业结构调整起到一定的积极作用

D.彻底克服了资本主义的各种矛盾

E.是生产的无政府状态得到一定缓解

3.下列情况，可以用红色记账的有（ ）。

A.在不设借贷等栏的多栏式账页中，登记减少数

B.在三栏式账户的阅览前，如果未标明余额方向，在余额栏内登记增加数

C.按照红字冲账的记账凭证，冲销错误记录

D.冲销账簿中多记录的金额

E.冲销账簿中少记录的金额

4.严重通货膨胀对经济的影响包括（ ）。

A.促进经济发展 B. 生产萎缩 C. 生产繁荣 D. 流通混乱 E. 经融市场混乱

5.社会总需求是由（ ）组成的

A.消费需求 B. 税收 C. 政府开支 D. 投资需求 E. 进口

6.票据结算方式包括（ ）。

A.汇兑结算 B. 支票 C. 银行本票 D. 银行汇票 E. 商业汇票

7.平均利润和生产价格形成以后（ ）。

A.市场价格围绕商品价值上下波动

B.价值变化对生产价格的变化起决定作用

C.价值变化对生产价格的变化不起决定作用

D.价值规律作用的形式发生了变化

E.价值规律作用的内容发生了变化

8.为适应社会主义市场经济运行的要求，应该建立 （ ）。

A.统一的市场体系 B. 开放的市场体系 C. 竞争的市场体系

D. 有序的市场体系 E. 封闭的市场体系

9.银行同业拆借市场的特征主要包括（ ）。

A.范围小 B. 期限短 C. 计息方法特殊

D. 通常为无抵押或担保放款 E. 交易数额小

10. 下列债权中，不得让与的有

A. 雇佣合同所生的债权 B. 保证债权

C. 当事人约定不得让与的债权 D. 最高额抵押担保的主合同债权

11. 根据《企业破产法》的规定，下列选项中，应当召开债权人会议的情形有（ ）。

A. 人民法院认为必要时

B. 管理人提议召开时

C. 债权人委员会提议召开时

D. 占债权总额 1/4 以上的债权人向债权人会议主席提议时

12. 在行为人行使的权利中，属于形成权的有( )。

A. 对越权代理的追认权

B. 债权人对债务人行使的催告权

C. 受遗赠人于知道受赠的期限内做出接受遗赠表示的权利

D. 承租人擅自转租，出租人行使的解除权

13 农村信用社在内部推行管理制度，其表现为“三会”制度。这里的“三会”具体是指（ ）。

A.董事会 B.理事会 C.社员（代表）大会 D.监事会

14“勤勉尽职”的基本原则要求银行业从业人员应当（ ）。

A.勤勉谨慎

B.对所在机构有诚实信用的义务

C.切实履行岗位职责

D.维护所在机构商业信誉

15. 2011 年 4 月，耶鲁大学出版了《马克思为什么是对的》一书，书中列举了当前西方社会 10 个典型的

歪曲马克思主义的观点。其中一种观点认为：马克思主义将世间万物都归结于经济因素，艺术. 宗教. 政治.

法律. 道德. 等都被简单地视为经济的反映，对人类历史错综复杂的本质视而不见，而试图建立一种非黑即

白的单一历史观，上述观点是对马克思主义关于经济基础和上层建筑辩证关系思想的严重歪曲，其表现为

（ ）。

A.把社会历史发展多重因素的综合作用歪曲为单一因素决定论

B.把上层建筑与经济基础的相互作用歪曲为机械的单向作用

C.把经济作为社会的“基础”所具有的归根到底的作用歪曲为唯一决定作用

D.把意识形态对社会历史始终具有的积极能动作用歪曲为消极被动作用

三. 判断题（本大题共 5小题，每小题 1分，共 5分。请在正确题后的括号内打“√”，错误的打“×”）

1. 收益权是使用权在经济上的实现形式。 ( )

2. 国民生产总值平减指数等于以当年价格（现价）计算的本期国内生产总值和以基期不变价格（基期价）

计算的本期国内生产总值的比率。 ( )

3. 存款准备金是商业银行为应付客户提取存款和划拨清算的需要而设置的专项准备金，实质就是通常所说

的库存现金。 ( )

4. 鉴于中国是发展中国家，我国货币政策的最终目标是应偏重于经济增长或经济增长与科技合作稳定并

重。 ( )

5. 如果原始凭证金额有误，应当由出具单位重开，不得在原始凭证上更正。 ( )
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四. 简答题（本大题共 2小题，每小题 10 分，共 20 分）

1.简述合同的保全方式。

2. 简述同业拆借市场

五. 论述题（本大题共 1小题，共 20 分）

请论述国民收入核算的三种方法。

弘新教育官网：www.hongxinedu.org

河南农信考试论坛：www.hnnxks.com 聚考网：www.jukao.org

免费咨询热线：400-616-3696 0371-88880012

河南农信社考试 QQ交流 ：273293409 /232629028

弘新教育总校地址：郑州市东风路与信息学院路西50米明天·财智名座17层

http://www.hongxinedu.org/
http://www.hnnxks.com/
http://www.jukao.org/

